

*Юрченко К.С.*

*БОУ СОШ № 35 МО Динской район*

Эссе на тему: «Я – педагог»

Сейчас сложно сказать, что стало истинной причиной моего решения, но результат, который я получаю в течение каждого рабочего дня, имеет огромное значение в становлении моего «Я».

Мы учимся на протяжении всей жизни. Итак, для меня отличным примером на протяжении 9 учебных лет были мои педагоги. Мой первый учитель начальных классов Скопец Инна Николаевна и учитель русского языка и литературы Чистякова Любовь Леонидовна. Они являются примером настоящих педагогов. Я часто вспоминаю их наставления, которые оставили яркий след на моем юном сердце и помогли мне в жизненном и профессиональном становлении. Прошли годы, но их советы до сих пор важны для меня, ведь они настоящие профессионалы своего дела.

Мне всего лишь двадцать один год, и каждодневные официальные обращения ко мне, будоражат мое сознание. Да, я стала учителем начальных классов! И несмотря на то, что мой педагогический стаж работы всего 1 год, у меня появились конкретные требования к себе. Я всегда стараюсь слушать и слышать ребенка, вести за собой во взрослый и неизвестный для него мир, показать, что тебя любят и принимают таким, какой ты есть, быть рядом и вселять в него веру в самого себя. Работая учителем, понимаешь, что все дети индивидуальны, и ты, педагог, должен найти ключик к каждому ребенку. И не только к нему, но и к его родителям. Ведь только совместными усилиями можно воспитать будущего гражданина своей Родины. Каждый ученик уникален! Увидеть в ребенке что-то особенное, показать это ему, помочь поверить в себя, в свои силы, раскрыть способности – в этом и состоит высокая миссия педагога в современном мире.

Невозможно без самого главного в этой профессии – любить детей, понимать их, находить с ними общий язык, отдавать частичку своего сердца, доброты, теплоты. В. Г. Белинский писал: «Найти свою дорогу, узнать своё

место – в этом всё для человека, это для него сделаться собой», и всё это независимо от пола человека, его национальности, социального статуса и прочего.

Профессия педагога требует постоянного саморазвития, самообразования, самосовершенствования. Чтобы быть современным и интересным для детей, надо идти в ногу со временем. Но взамен дети отдадут нам намного больше, ведь именно они умеют быть благодарными, бескорыстными, своей любовью окрылять, вдохновлять и вселять уверенность.

Я молодой специалист, хоть и у меня не так много опыта, но стремлюсь к поставленной цели – построить отношения со своими учениками на взаимопонимании. Ведь люди, по-настоящему любящие детей и искренне увлеченные своей деятельностью, добиваются поставленной цели и остаются в сердцах учеников на всю жизнь.